
Το βράδυ της Κυριακής, οι ιστότοποι όλου του κόσμου κατακλύσθηκαν
από το σύνθημα ThisIsACoup (‘’Eίναι πραξικόπημα’’), αναφερόμενοι στη
συνέχιση των απειλών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των πολιτικών και
οικονομικών εκπροσώπων της απέναντι στην ελληνική κυβέρνηση, σε
περίπτωση που δεν συναινούσε στις απαιτήσεις τους για το τρίτο και
σκληρότερο Μνημόνιο συντριβής της εργατικής τάξης. Το πρωί της
Δευτέρας, ξυπνήσαμε και το πραξικόπημα είχε πια συντελεστεί: μόνο που

μαζί με τους εκπροσώπους του ελληνικού και ευρωπαϊκού Κεφαλαίου, το είχε πραγματοποιήσει η ίδια η
ελληνική κυβέρνηση της ‘’πρώτης φοράς αριστερά’’, έχοντας υπογράψει όλα τα μέτρα που ρητά είχε
απορρίψει η ελληνική κοινωνία και ειδικά η εργατική τάξη (με αποκλεισμένο μάλιστα το πλέον
καταπιεσμένο τμήμα της, των μεταναστών) μία εβδομάδα πριν.

Η εξέλιξη αυτή μπορεί να εκπλήσσει μόνο όσους ζούσαν με την ψευδαίσθηση ότι είναι δυνατόν το Κράτος
και η κυβέρνηση να διεξάγουν την ταξική πάλη για λογαριασμό της εργατικής τάξης ή ερμήνευσαν
αφελώς έτσι τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου.

Η ολοκληρωτική κατάρρευση αυτής της αυταπάτης, οφείλει να γίνει το έναυσμα για την οργανωτική
ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος σε κατεύθυνση επιθετική και αντικαπιταλιστική και της
μαχητικότερης παρουσίας του στους δρόμους, στις γειτονιές, τα σωματεία και τους εργασιακούς
χώρους, από σήμερα κιόλας, προκειμένου να διεξάγει με επιτυχία τον ταξικό πόλεμο που μαίνεται στην
Ελλάδα και όλον τον κόσμο.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καλεί όλες τις εργαζόμενες και όλους τους
εργαζόμενους, ντόπιους/ες και μετανάστες/ριες, να πλαισιώσουν εργατικές και απεργιακές επιτροπές,
συλλογικότητες, σχήματα και σωματεία, στην πάλη ενάντια στο Κεφάλαιο, την ελληνική κυβέρνηση και
τους ευρωπαϊκούς και διεθνείς πολιτικούς και οικονομικούς θεσμούς του Κεφαλαίου (ΕΕ, ΕΚΤ, ΔΝΤ κ.λπ.),
χωρίς καμία εθνική αυταπάτη και με γνώμονα την επαναστατική, διεθνιστική ταξική αλληλεγγύη.

Ο πόλεμος αυτός γίνεται σε εμάς και εμείς πρέπει να τον κερδίσουμε. Δεν συνθηκολογούμε με το
Κεφάλαιο και την κυβέρνηση, αγωνιζόμαστε για την ήττα τους.
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